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W przypadku wystąpienia swobodnego
zwierciadła wody należy w trakcie
prowadzenia prac budowlanych unikać
stosowania technologii powodujących
wstrząsy i wibracje, aby nie rozluźnić
nawodnionych piasków. Należy wziąć pod
uwagę  konieczność zastosowania
igłofiltrów w celu obniżenia zwierciadła
wody gruntowej i odwodnienia wykopu.
Prace ziemne i fundamentowe należy
wykonywać starannie i w możliwie krótkim
czasie (w okresie półrocza "suchego").
Ostatni fragment wykopu wykonać ręcznie
lub koparkami z gładkimi łyżkami.
Zabezpieczyć wykopy przed dopływem
wód opadowych i przesuszeniem. W
przypadku przesuszenia gruntów sypkich
lub ich rozluźnienia należy je dogęścić.
Po wykonaniu planowanych prac
fundamenty i ściany należy obsypać
urobkiem starannie ubijanym warstwami.
Powierzchnię terenu przy ścianach
budynku należy splantować ze spadkiem
od ścian. Wody z rynien spustowych
można odprowadzić na powierzchnię
terenu, ale na odległość wykluczającą
przedostanie się tych wód do gruntu pod
fundamentami. Fundamenty i ściany
fundamentowe należy zabezpieczyć
izolacją p.wodną. W obrębie fundamentów
należy usunąć warstwę gleby urodzajnej i
wykonać wykop do poziomu
projektowanego posadowienia
fundamentów. Wykonać podbudowę pod
fundamenty z podsypki zagęszczonej.
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RŻ1 do RŻ5 - Rdzeń żelbetowy o przekroju 24x24 cm,
 zbrojenie i beton wg rys. konstrukcji.
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